В МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 121» функционирует 22 группы. Детский сад размещается в двух отдельно стоящих зданиях (два корпуса), в которых имеется:

- 2 музыкальных зала;
- 1 спортивный зал
- 2 кабинета педагога-психолога;
- 5 кабинетов для учителей-логопедов;
- 2 методических кабинета;
- 1 кабинет заведующего;
- 2 кабинета делопроизводителя;
- 2 медицинских блока (медицинский кабинет, изолятор, процедурный кабинет);
- 2 пишеблока
- 2 прачечные.

Все кабинеты оснащены необходимым для работы оборудованием, мебелью, материалами.

Во всех возрастных группах и методических кабинетах имеется библиотека художественной, методической, периодической литературы, видеотека.

На сегодняшний день в МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 121»

- 3 компьютера; 15 ноутбуков;
- 5 принтеров;
- 2 проектора;
- 4 музыкальных центра;
- 10-жк-телевизоров;
- 2 синтезатора;

В ДОУ созданы условия для развития детей (с 1 года до 8 лет).

Обеспечение безопасности

Сотрудники дошкольного учреждения несут ответственность за жизнь и здоровье воспитанников в соответствии с инструкцией МДОУ «Охрана жизни и здоровья детей в детском саду и на детской площадке».

Территория Учреждения ограждена, ворота открываются по мере необходимости (по графику завоза продуктов и пр.). Уличное освещение в рабочем состоянии. МДОУ находится под охраной. В дошкольном учреждении организована круглосуточная работа вахтера, сторожей, в том числе и в выходные дни, в праздничные дни вводятся административные дежурства. В целях обеспечения пожарной безопасности, охраны

жизни и здоровья воспитанников, работников в Учреждении установлен противопожарный режим в соответствии с инструкцией по пожарной безопасности в учреждении и правилами пожарной безопасности для дошкольных учреждений.

Помещения оборудованы системами автоматической пожарной сигнализации и оповещения людей при пожаре в соответствии с требованиями НПБ, на первом этаже имеются камеры внутреннего видеонаблюдения, установлена тревожная кнопка, имеется видеодомофон, установлены противопожарные двери. Вокруг Учреждения имеются камеры наружного видеонаблюдения.

Для осуществления педагогического процесса, развития творческого потенциала педагогов, формирования психологического микроклимата, введения детей в социум создана предметно-развивающая среда современным дидактическим материалом и пособиями, как игровой, так и разнообразной продуктивной направленности: музыкальной, театрализованной, физкультурно-оздоровительной, трудовой.

Для занятий с детьми физкультурно-оздоровительной работой в зале имеются маты, обручи разных размеров, стойка для прыжков с верёвкой, мешочки с песком разного размера и веса, гимнастические палки разного размера, туннель для подлезания, гимнастические скамьи разной высоты, мячи разного диаметра. В группах оборудованы физкультурные уголки, где собрано физкультурно - спортивное оборудование для индивидуальных занятий детей: скакалки, мячи, ленты, кольцебросы, атрибуты к подвижным играм.

Для активной деятельности детей на свежем воздухе используется прогулочная площадка, где дети играют в подвижные спортивные игры, что воспитывает у них желание заниматься спортом.

Для проведения с детьми культурно-массовой работы в МДОУ оборудован музыкальный зал с имеющимся необходимым оборудованием: пианино, музыкальные инструменты для детского творчества, перчаточные куклы для кукольного театра, костюмы, разнообразные ТСО: музыкальный центр, портативная колонка, мультимедийный проектор, экран, МФУ, ноутбук. В музыкальном зале современный дизайн интерьера.